Bcepoccuiickas onummnuaa MKOJIBHUKOB 10 (ppaHiry3ckomy s3biky 2018—-2019 yu. .
[IxonbHBIN 3Tan. 7—8 KIacchl

KOHKVDC IIOHMMAaHUH VCTHBIX TCKCTOB

OTBETbI

1. Ecoutez I’enregistrement et cochez la bonne case :

Total : /20 points

6 points

La personne A. aun animal B. n’a pas d’animal C. On ne sait pas

Danielle X

Christian X

Pierre X

Martine X

Régine X

Patricia X

2-4. Complétez le tableau : vrai (V), faux (F) et donnez la justification : 9 points
Ne | Affirmations V| F

2 | Justification : au Japon il y a moins d’enfants que d’animaux X
domestiques/ au Japon 17,9 millions d’enfants et 19,2 millions
d’animaux de compagnie

3 | Justification : il y en a qui sont trés méchants/ il y ades chiens | X
qui s’attaquent aux enfants et aux adultes.

4 | Justification : les enfants apprennent a les respecter et a étre X
moins égoistes/ ils doivent penser a sortir leur chien, nourrir le
poisson, les chats et le canarie.

5. Un chat, un chien (une chienne), un poisson, un canari.

6.

4 points

1 point

Il ne faut pas s’en occuper/ ni lui donner & manger/ ou lui faire sa toilette/ ou le

promener.
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[IxonbHBIN 3Tan. 7—8 KIacchl

KOHKV])C IMNOHUMAHUA NMUCLMCHHBIX TCKCTOB
Total : /18 points
1.b 1 point

2. la pollution de I’air en ville/ les enfants qui souffrent de pollution (de I’air)// la
protection des enfants des villes contre la pollution (ou toute réponse similaire)

2 points
3. 3 points
a) perturber la croissance de ses muscles ;
b) perturber le développement de son cerveau ;
c) causer des troubles respiratoires ;
4-6. 9 points
Affirmations V| F
4 Justification : Et plus elles sont petites, plus elles sont X
dangereuses.
5 Justification : Les enfants les plus exposeés a la pollution X

sont ceux qui vivent en ville.
Justification : La situation est grave mais il existe des X
solutions/ réduire le nombre de vehicules en circulation, en
6 | prenant des passagers dans sa voiture/ installer des pistes
cyclables, favoriser le transport en bus, le covoiturage/
mettre en place des zones a faibles émissions

7. 3 points
« ... prendre des passagers dans sa voiture pour ne pas étre seul...»/

Utilisation par plusieurs automobilistes a tour de rdle d'une seule voiture pour réduire
la pollution.
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JIeKCHKO-TPAMMATHYECCKHUI TECT

HIxompHBINA dTal. 7—8 KIIacChI

1-14.

1 |des

2 | couchaient

3 | eux

4 | leurs

5 | noir

6 | toutes

7 | matérielle

8 | intellectuelle

9 |yeux

10 | terrorisait

11 |le

12 | savait

13 | de

14 | belles
15-16.

15. Ou Paul faisait-il ses devoirs ?
16. Paul quelle mémoire avait-il ?2/Quelle mémoire Paul avait-il ? // Comment la

mémoire de Paul était-elle ?

17.c

Total : 20 points

14 points

4 points

2 points
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HIkompHBINA dTal. 7—8 KJIacChI

KpHTepI/II/I OoncHUBaHUA KOHKYpcCa NMUCHLM EHHOM peun

CraTtbs OIS IIKOJBLHOTO CalTa.

PenieHne KOMMYHMKATHBHOM 32124

13 0ay1;10B

Boinosinenne TpedboBaHuii, cGOpMYJIMPOBAHHBIX B 3aJaHUU
Tum Tekcra (cTaThs HA CalT), yKa3aHHOE KOJMYECTBO CJIOB
(130-150), pacmionoeHrne TeKCTa Ha CTPAHMIIE, 3aTJIaBye, ITOIIHCH.

2

ColuroeHne COMOJNHIBUCTHYECKUX TAPaMeTPOB peqH
Y4uThIBa€T CUTYyAIHIO, OPOPMIISET TEKCT B COOTBETCTBUU C
IPETI0KEHHBIMU 00CTOSITEIHCTBAMMU.

Nudopmanus no reme, KOTopasi 00Cy:K1aeTcsl B CTaThe

MooxeT onucaTh COOBITHE, HA KOTOPOM OH IpUCyTCTBOBaJ. [IpuBoaut
MIPUYXHBI OPraHU3alyy 3TOTO Mpa3JHuKa. OMUCHIBAET, UTO IETAIN
YY4E€HUKH B 3TOT JIeHb 0€3 TeneoHoB U ux peakiuio. Jlemaer BHIBOA O
HEO0OXO0JIMMOCTH MPOBEJICHUSI TOJJOOHOTO JTHS B IIKOJIE.

Bo3aeiicTBue HA UYuTATEIA
MoskeT onucarh CBOM BIEUATIIEHHUS U DMOIIUH, CBSI3aHHBIE C JTAHHBIM
COOBITHEM.

CBSI3HOCTD M JIOTUYHOCTH TEKCTa
TekcT cTaTby CBSI3HBIN U JIOTUYHBIN, TPAaBUIILHO YHIOTpPEOseT
KOHHEKTOPBI.

2

SI3bIKOBasi KOMIIETEHIIUSA

12 6ay1;10B

Mopdo-cuHTakcuc

[IpaBuibHO ynoTpeOIIAeT r1aroibHble BpeMEHA U HAKJIIOHEHUS,
MECTOMMEHMSI, IETEPMUHATUBbI, Haubosee ynoTpeodisiemMble
KOHHEKTOPBI U T. 1.

Bianenue nucsMeHHoi ¢ppa3oit
[IpaBUIIBHO CTPOUT MPOCTHIE U CIOXKHBIE MPeIoKeHus1. Bnaneer
CUHTAKCHUYECKOW BapHMaTUBHOCTHIO HA (DPAa30BOM YPOBHE.

Jlekcnka
Brageer nekcuueckum 3amacom, MO3BOJISIFOIIMM BBICKAa3aThCs 110
IpeAIoKEeHHOH Teme. JlomycTUMO He3HAYUTEIbHOE KOJIMYECTBO
oIKOOK B BBIOOPE CIIOB, €CJIM 3TO HE 3aTPYyIHSIET MOHUMAHUS TEKCTa
(4% ot 3agaHHOTO 00BEMA).

Opddorpapus

Bnaneer nekcuueckoi u rpaMMaTH4decKoi (OCHOBHBIE BUIbI
corjacoBanuii) opdorpaduei.

Bnaneer ocHOBHBIMH MpaBmiIaMu (PpaHITy3CKON IMYHKTYAIHH, JTOITYyCKast
HEKOTOPBIE HECYIIECTBEHHBIE OIIMOKU, CBSI3aHHbBIC C BIUSITHUEM

POJHOTO SI3bIKA.
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